JIbBiBCHKMI HalllOHAIbHUHN yHIBepcuTeT iMeHi [Bana dpanka

"3arBepKyI0" . .2022p.
Pextop npod. B. [1. Menbauk
N oco60Boi cripaBu Bapiant

HAIIPAM “MATEMATHUKA”

BkasiBku: Po3B'spKiTh 3aBIaHHS 1 B AYXKaX (.....) 3aMUIIITh BIAMOBII IECATKOBUM APOOOM. Y BUIAAKY
KUJTBKOX BIPHHX BIJIMOBiJEH 3amuiIiTh HOMEPH MPAaBHIBHUX BapiaHTIB Yy MOPSIKY 3pOCTaHHS 0e3
PO3I1IOBUX 3HAKIB. Barni BiAMOBiAI TaKOX 3alUINITh Y BIAMOBIIHMX KIITHHKAX TAJOHY BIIMOBIICH.
BurmpaBneHHst BinmoBiieil y 3aB1aHHi Ta B TaJIOHI HE JOMTYCKAETHCS.

1(onnnn)

O6uucutu logz 0ga(5?), sixmmo a = logs81.

2.(0nnn)
Bepmuau tpukytHOoi mipamiaun ABCD 3naxomsateest y Toukax A(1; 2; 3), B(9; 6; 4), C(3; 0; 4), D(5; 2;
6). O6uncnutu o0'em mipamigu ABCD. Cucrema koopauHaT NpsiMOKYTHa.

3.(nnnnn)

3uaiiti HalimeHmuii enement Muokuau ANB, sko A = {0; 1; 2; 3}; B = {0,125; 0,25; 0,5; 1, 2}.

4......))

3HaiiTH HaliMEeHIlIe YUCII0 B 00JacTl BU3HAaYeHHs pyHKil Y = vV1-— 4x2

5.(n)

2
. X< -1
O6uncnutu lim 5 )
x>0 2xc —x-1

6.(nnn)

3HaitTn 3HaueHHs noxiauoi ¢pynkii f(x) = X* y Toumi x = 1.

7(nnn)

Cepen nepsicanx F(X) dyrkmnii f = X sin X + X Bu6bpatu Taxy, mo F(r) = n +0.375 7. V Binnosims
sanucatu F(r/2).

8.(......))

OO6uucnutu 06’eM Tina, oOMexxeHoro mopepxusimu 2 = 2X,2=0,y=0,y=1,x=0,x = 1.

9. )

Hexaii U = L(as, a2), V = L(by, b2). 3naiitu dim ( U NV, skmo
a1 =(1,2,3); a2=(2,4,5); b1=(3,6,1); b2=(4,8,3).

10.(.....)

Po3B’sokiTh piBHAHHSA X’ + (—4+5i)X — (L+7i) = 0 i y mosie BiAmoBieil 3anMumIiTh MaKCHMalIbHE
3HAYEHHS MOZYJIS HOTO KOPEHIB.

Maremaruka 1 Bapiant-



11.(.......
SIki 3 hopMyIT YHCTICHHS BUCIIOBIJICHBD € JIOT1YHO €KBIBAJICHTHUMH (PIBHOCHIIBHUMH) A0 GOPMYIH
(=(A—>B)A—=(AA B))vB ?

1) Av B;

2) (AvBVvC)A(AVB);
3) An B;

4) -Av—B;

5) A—B.

12.(........)
Sxi 3 uucen 52, 48, 6, —12, —72 koHTpyeHTHI 26 32 MoayieM 27

) yei; 2)48; 3)52; 4)6; 5)-12,-72.

13.(ovvnnt)

Slke cepen molaHUX PIBHSHB € PIBHSHHAM 3 BIIOKPEMIIOBAHUMU 3MIHHUMU?
1) cosyy' =siny+3x+1;

2) y'—xy? = 2xy;

3) 2xydx+(x2—y2)dy:0;
2,2 3

3X“+y dx+2X gsydy:O.

y? y

4)

14,0000
3uaiiTi po3B's30k Y = y(X) 3amaui Komi  y"'+y=tgx, y(0)=1, y'(0)=0.
VY BiaNOBiAb 3anKcaTy 3Ha4eHHs Y(27) .

15.(......)

3anumriTe Halicnadmy (3 MOJaHUX HIDKYE) JOCTATHIO YMOBY Ha QYHKIIIO @ = @(X), sIKa rapaHTye
ICHYBaHHS KJIaCHYHOTO PO3B'sI3Ky 3aj1aui Kol

2

U =@%Uxx, Ul=o=@(X), Utlt=0=0.
1) ¢pysxkuis ¢ HenepepBHO au(epeHiiiioBHa Ha R}L ;
2) dyHKLIA ¢ HEeNepepBHO qudepeHIiiioBHa Ha Rl;

. .. . 1.
3) gynKuis ¢ xBiui HenepepBHO mudepenuiiiona va R ;
4) pynkuisg ¢ 1Bi1Yl HenepepBHO AUdEpeHLIHOBHA Ha Rl;
5) dyHKLisA @ TpUUl HENepepBHO AUdEpEHLIoBHA Ha R_{ ;

6) QyHKILIs @ TpUYl HEnepepBHO TudepeHIliiioBHA HA Rl.

16.(nnnnr))

Hexait ¢pynkuis f Bu3Hauena B okoni Zg € C. [latu o3HaueHHs MOHOTeHHOCTI f B Toumi Z, (BuOparu
NpaBUIbHUAN BapiaHT):
1) icaye f'(z,) €C;
2) f'icuye B okomi Z, 1 HemepepBHA B Z;
3) f'icHye i HenepepBHA B OKOJI Z;;

4) B Toulll Z, BUKOHYIOThCS yMoBH Kol — Pimana.
17.()
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Y MeTpuyHOMY MPOCTOPI MHOKMHA € CKPi3b LUIUIBHOIO, SKIIO:
1) ii 3aMuKaHHS CHIBIIAIA€ 3 YCIM IPOCTOPOM; 2)ii 3aMHUKaHHS ITOPOXKHE; 3)BHYTPIIIHICTS ii
3aMHUKaHHS TIOPOXKHST; 4)0TOBHEHHS /10 Hel HiJle He MIUThHE; 5)I0MOBHEHHS 10 Hel CKiHUeHHE.

18.(......))

OO6uucnuTu inTerpan Jlebera IZSgn(XZ —X—2)dy, .
[-2:3]

19.(........ )

VY kopoOmi 3HaxoauThcs 3 OUHX 1 4 YepBOHUX KyJIbOK. HaBMaHHS BHOMPAIOTh TPU KYJbKH. 3HANTH
HMOBIPHICTB P TOTO, III0 BUTATHYTO HE MEHIIIE IBOX OUTUX KYJIb, SKIIO BiJOMO, IO CEPEll BUTSTHYTHX
KyJb € IPUHAWMHI 0JTHa O1y1a. Y TaJOH BiAMOBiAEH 3amucaTH 3Ha4eHHs 93 .

20.(......n.)

CiM pa3 miIKWIarTh CUMETPHUYHY MOHETy. BumaakoBa BenmmumHa & — KUIBKICTh BHIIJaHb repoa.
3HaliTH MaTeMaTUYHE CIOAIBaHHS BUIIA/IKOBOI BETMUUHHU & .

21.(coonr))

MeTooM MaKCHUMaJIbHOI MPaBJONOAIOHOCTI OLIIHUTH HEBIIOMUH MapaMeTp a8 PIBHOMIPHOIO PO3IO-
Ity Ha Biapi3Ky [@;Db], skino 3amgana peanizaiis BUOipku

B | 7 K |8 E 9 | 4 7 |8 | 4

22 (oo

OO0uuncnuTH —_—

1)0;

2) 2m;

3) mi;

4) -2,

5) iHIIa BiMIOBIIb

23.(covnenns)
BkaxiTs, K1 13 ciMeil IIMHOXUH MHOXHHH [R yTBOPIOIOTH TOMOJIOT1IO:
1) ©={[a, +»): acR} AR} AT}
2) 1={(a, +»): acR} AR} AT},
3) t={[a, b):abelR, a<b} AR} AT}
4) v = {5} U{R}{JI}.

24(.......)
Po3p’si3ath 3amauy U + U2 + U3 — min, U1—U2>0,Ur+U2—Uu3—10=0,u1>0,u2>0,u3>0.VY
MoJIe BiJMOBi/IeH 3aMycaTH ONTUMAIbHE 3HAUYEHHS IIbOBOT (PYHKIIII.

25.(........)
JIB1 ipMu BUTOTOBIIAIOTH OJTHOPIAHUHN MPOIYKT B 00CATaX X1, X2 BIANOBIAHO, iXHI BUTPATH MPH LIOMY
3anarThes GyHKmisaMu Ci = 6X1, C2 =3X2. OGepHeHa GYHKITIS MOMUTY, STKa BU3HAYAE IIHY OJMHUIT
NpOIyKIii, Ma€e BUTISL  p = 12 — 2(x1 + X2). 3naiitu piBHOBary LllTakensOepra 1uist Ipyroro rpaBis B
nyomnonii KypHo. V mone Binmosineit 3ammcatn p’.
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